4 Y4 N

P oansas :guyS pb Ul golwl sy9g0> [ e 1P o0 § 0L
S5 oloj 3148 6T = jws pb Ol g5 s gz 9 Ul jeel US s o)l (B @23y :atib) g @bl

A A ool 2 .. . . P aoe T
IPAA/oF 71A :gaiol g Ol P adhio ol g3 el U9 9 LB 9ol oylsl
pac /guo Az oo rglaiol el SUT eslen 3olg ol (gl 60l s ilgS pu ¢l pud .
= . : P 2 g 1 salbogls ojLad
68485 | oo : ylxiol o -
1WQY —9A a3 Jls egs gl )3 0LL oge)l

- AN AN

)3y o0

adw P :Jlgw asdo slaal

189 4> 67 6 405 13 8y 0 400 189 4> 67 6 405 235 6y Jh 355256 405
20 sLaol g 40 J=o
::Laol 9 @JU D rDl:l :Laol 9 @JU D [OL'J
g oUlgw | £
el LY 9 X polie gy S0
‘ 1
[
\ MA.MA" = MB.MB’ : 555 cob.oil gblite o plo g, M (g ahaii ;o w0 pls G I BB g AA" sla g ool | ¥
Dol |y () 6 4l coluncasl o pls 3500 IS0 0
\ Y
\ Sl JoSa gy 43 55 sl asgly o blowe 2l oz o aus ol | F
\ Sl aboliie o Jame 5 0 pls (g9, sl aais 1o oyl 4 g, 4 g, alo hatesges 5 agly Ho sl widie o 0 asS ol | O
DS iy ya ) ) eenlie
\ 14
ol Jusl (@ Srespl (@ Joas (Al
\ 2,385 0 0 (g ahai 5 AA’ Ghaiesges 0S colicanl O 55 o 0 A (g alais g aidl o))y90 A g abais |V

Pl o0




% e slaol § yg0 Joxo OWMgw s wlof | £
5
‘)L)w'lzé'&.:.wjsdui‘:l.g»‘jz‘sii)ddpudolam;‘.ﬁ«w|0}5).cd.gABJaéo)l{.wlzuA’B'.la}o)lieﬁjﬁ)é
y
) A
Y | il Jslas AM + MB  Jols o5 anle oz d b s, |, M (s alaii il pgyie d bas )b o5y 10 B g A s alaii g0 |
Sy A S oS sy Gz L axls § b 5] @ljlse w AB s o)l o 5 JSK&) Sl ablite g0 as g0 17 g1 (] a3 as
2oLl 69, B gl
Ef IJT
Y \e
l
1.0 .Aﬁ%{bCéQj‘ij}BCé&J#‘AA:60°3AC:4sAB:345‘ABCC'A1;Lo).) )
\ Lo o1 s (6 gly v 5o jalme s 90 0 po ol b el ply oYl g5lgte colue S cols | VY
2
' b2+02=2ma2+a7 LS el ABC e o | WY
2 ¥
PQ Il BC : 05 s oS o
.0 el LA gAY el lie gla glis)| Jsb | 10

leZGAzém

6305 Po : oyl ga>




4 N\ N

P awsio :un)s o Oles el U9z 9 U jgel JS (s 615l )
S G3le s BT 5w b Olugs b odhio ol gl ygi Uiy e 9 U jgol (s ol %
1WA /oI /1A splalel Ay SLT sl Solg il S (51w 03] jusy g jué lim pus

yot fgo oAtos splaLel Cicty QV-9A plans Jlw 693 Cugs o) ol blyw M

4i.35 loo :ylalel Oise

- AN J

320 :Laol U 4go J=0 as sl s
x +
y=700 — (o] —_ o]
2 x+7y =140 x =100
— - 0 — 400 )
X=y .. x—y =60 y = 40
—=30
2
o 1
e A =-AB s _ _
A 2 S A =B
B' = =AB .Ls
2 © Y
~ =N (o o ‘o , MA _ MBr
8 5 m  (A=PB),(M=M)->AMA'B~AMB'A > —— = ——
MA.MA' = MB.MB'
Y 450 1
45 &Ua_e Sl = W (eﬂ‘o WL.MA) = §(16T[) =21
1 . Al
Saoas = 5 (H(A)(sin45°) = 42
5y ¢ Al colue = 2T — 442
PO | 1
A e A+C :EBCDULQS-FEBADULQS
1 1
= (BeDows + BAD ius) = 5(360°) = 180°
C f
D
Sl S w3 M s 1y ls A jleass peiS 258
I
— 1 1
A1=A2QEBMQLJ=EMCOLQS—>BMQLQS=MCQL<S
Ll BC ciais 3908 OM a5 jo ol BC Liwg M ey
RO NATEDP PR ORT I B VP VRE VUL Ve |
S e b 1) bl s 5 akols a5 ol Las-o
Iﬁf’:ﬁ:asd,gwc,wlA’QH@MA,wuu,mﬁyasd)mswlGli.\;ﬁ)loﬁww-c ;
IOT)QQSQ:M‘&A:[J.;]CCMBO}S)AQ{&W—Q
wile oo el Luils 35 01 Yyl
0—Al)=k.m:dfd)}b@w‘fl,Aﬁud‘w(}fﬁjlﬁg)A..\.:JLadJa.Sj).a:).lyaJ:iojo




58 Cel alold G AA” b3 o)l o 90 51 O (g adais o (OA = OA’ ()],90 o 25 3ubo

Syl 513 AA” Ghatsdges (59, A

\4
f ol 8L K il o S 08
Snoarsr = k*Snoap = Saoas + 7 = k*Saoas A
1 5 1 5 9 3 el it il 3
SQM+-=k2 (@) |>1+-=k?>k2=-sk=14= k==
OOR (2(><))a bo =k ok = k=t =
d bz 5l 6,58 gabi N oS oS o8 M 0 1,d b3 b oS o Jos Basl, T500b A" d 4 cos A Sb5L
P Oyge nl o Bk
A
B
+
cl o O y
S A q
.f:_,'{#‘f/
.40'
cd AA' Gnie sgee 55, N - NA' = NA
ol AA Gie sgee 55, M — MA' = MA
ANA'B: slis ssbsk > NA"+ NB > MA' + MB - NA+ NB > MA + MB
JE 7 s a ] lilgn s 6 F Jsb 4 oyl b1, 1 Lo
A Jop il 6 a3 L B s iS5 @8 B o ) 16 s e
A L3 oy, A'B Syl cess & a3 1A (¢ abaii b gups o JLic
'f" s o o> a0 A'B’ 4B s ol sl byl pl b (6,50
= e
cl o as [ 1" e O5 o EBYI (55le%e ABA’B’
O ~
b oginS s anid : a% = b% + ¢? — 2bc X cosA
\ 1
) a?=16+9-2(4)(3) (E) =13 > a =13 "




a c V13 3 _ 3V3  3v39

s s — = C=—=""<
g S S sinA  sinC - V3 sinC —sm 2+/13 26

2
A a R t 2,0 AC Hhad o, L
b b 1 v
& S =2S =2 (— (a)(b)sina) = absina
ABCD AADC
D A C 2
03,5 hai |y 50085 W yad ( Jol> alo o jo Wl cavs 4 A 5 alais b s o Slatiel (5395 (5 o5lail & 1, AM (6 ails
C 2% +2¢% = (AA)? + BC? - 2b? + 2¢% = (2my)? + a? Y
a2
2b% + 2¢? = 4my* + a? - b% + c? =2m“2+5
A F el o 31 Sl Cosls gl
( AAMB AP _ AM
P & PB~ MB
ramc: 22 A1 LA _2e "
B ¢ | " QC ~ McC PB QC
M \ ¢l 6le AM > MB = MC
ol g b uSe
T T, PQIBC
2P=9+8+4+7=24->P =12
S=P(P—a)(P—Db)(P—c)=+12(3)(4)(5) = 12V5
85
a= "3~ 18
1 1 1 9 7
S=5a.hg=5b.hy=5chc > 12V5 = Sha =4hy ==he >4 by =35
24+/5
lhe ==~

::Laol 31 o S j8 : 2zua0 Sslgils L g PL 0305 P o : ol mo>




